



# Οι ΜΠΑ στην κάλπη το Σάββατο, 9 Απριλίου

**Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση.** Εκλέγεται νέο Διοικητικό Συμβούλιο στον Πανελλήνιο Σύλλογο Διπλωματούχων Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης.

**Σ**την κάλπη προσέρχονται οι περίπου χίλιοι τριακόσιοι Μηχανικοί Παραγωγής και Διοίκησης, προκειμένου να εκλέξουν την επόμενη διοίκηση του πανελληνίου συλλόγου τους. Οι εκλογές θα πραγματοποιηθούν παρουσία δικαστικού αντιπρόσωπου κατά την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση του ΠΣΜΠΑ, το Σάββατο 9 Απριλίου, στο Amalia Hotel (λεωφόρος Αμαλίας 10, Σύνταγμα, Αθήνα), με ώρα έναρξης τις 10:30 π.μ.

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, είναι τα εξής:

- 1) Διοικητικός απολογισμός πεπραγμένων του Δ.Σ. 2010-2011
- 2) Οικονομικός απολογισμός 2010-2011
- 3) Διοικητικός προγραμματισμός Δ.Σ. 2011-2012
- 4) Οικονομικός Προγραμματισμός 2011-2012
- 5) Επαγγελματικά Δικαιώματα ΜΠΑ
- 6) Εκλογή Νέου Διοικητικού Συμβουλίου και λοιπών αιρετών οργάνων του Συλλόγου.

## Η διαδικασία

Με βάση το καταστατικό, η πρώτη Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 28 Μαρτίου 2010. Ο απαιτούμενος αριθμός μελών για να σημειωθεί απαρτία είναι το 1/3 των ταμειακά εντάξει μελών. Αν δεν υπάρξει απαρτία, η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 4 Απριλίου 2011. Ο απαιτούμενος αριθμός μελών για να



σημειωθεί απαρτία είναι το 1/4 των μελών που είναι εντάξει ταμειακά. Αν και πάλη δε σημειωθεί απαρτία, η Τελική Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση θα γίνει το Σάββατο 9 Απριλίου 2011. Ο απαιτούμενος αριθμός μελών για να σημειωθεί απαρτία είναι το 1/5 των ταμειακά εντάξει μελών.

Σε ανακοίνωσή του το διοικητικό συμβούλιο παρακαλεί τα μέλη του συλλόγου, «προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να προσέλθουν το Σάββατο 9 Απριλίου 2011 και ώρα 10:30 π.μ. στο Amalia Hotel (λεωφόρος Αμαλίας 10, Σύνταγμα, Αθήνα), όπου σίγουρα θα υπάρχει απαρτία».

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Διπλωματού-

χων Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης ιδρύθηκε το 1991 και αποτελεί το φορέα εκπροσώπησης των Μηχανικών Παραγωγής & Διοίκησης.

## Τέσσερις στόχοι

Οι σκοποί του Συλλόγου, σύμφωνα με το καταστατικό, είναι:

■ Η συνένωση όλων των Ελλήνων Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης και ο συντονισμός της δραστηριότητας αυτών για τη βελτίωση, εξύψωση και προβολή του έργου του Μηχανικού Παραγωγής και Διοίκησης και γενικά της επιστημονικής στάθμης των μελών του Συλλόγου.

■ Η κατοχύρωση και προάσπιση των επιστημονικών επιδιώξεων και των επαγγελματικών συμφερόντων των μελών του Συλλόγου και η βελτίωση των όρων της άσκησης



# ΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ

Απαραίτητος όσο το φως στο σκοτάδι

ΜΗΝΙΑΙΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΑΠΟ ΤΗΝ  PRESS • Πληροφορίες: 210 6800470 • [www.electrologos.gr](http://www.electrologos.gr)

του επαγγέλματος του Μηχανικού Παραγωγής και Διοίκησης.

■ Η ανάπτυξη συνεργασίας και αλληλεγγύης μεταξύ των μελών του Συλλόγου και των λοιπών ειδικοτήτων Μηχανικών.

■ Η συμβολή στη μελέτη και στην εφαρμογή του προγράμματος τεχνικής ανάπτυξης της χώρας.

### Οι Έλληνες ΜΠΑ παρόντες στη BAU 2011

Το δικό τους στίγμα έδωσαν οι Έλληνες Μηχανικοί Παραγωγής και Διοίκησης στο Μόναχο, κατά τη διάρκεια των επαφών που είχαν εκεί ο πρόεδρος του ΠΣΜΠΑ Σωτήρης Ζωντός και το μέλος του Δ.Σ. Αντώνης Γούλλας, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της διεθνούς ειδικής έκθεσης στον τομέα της οικοδομής BAU 2011, που πραγματοποιήθηκε στη Βαυαρική πρωτεύουσα από 17/1/2011 μέχρι 22/1/2011.

Την αντιπροσωπία του Συλλόγου υποδέχτηκε στην έκθεση ο κ. Mirko Arend, διευθυντής της BAU του Μονάχου. Σε χαιρετισμό του ο Σωτήρης Ζωντός είχε την ευκαιρία να παρουσιάσει σε διεθνές ακροατήριο τα πεπραγμένα του Συλλόγου και το αντικείμενο του Μηχανικού Παραγωγής και Διοίκησης.

Στη μεγαλύτερη ίσως παγκοσμίως διεθνή έκθεση BAU 2011, καλύφθηκαν όλοι οι τομείς της οικοδομικής δραστηριότητας, από τα βασικότερα δομικά υλικά έως και τα πλέον ειδικά αξεσουάρ οικοδομής.

Η διαμόρφωση προσώπων και εσωτερικών χώρων, η ενεργειακή και ηλιακή τεχνολογία, οι σκεπές, τα υλικά στεγάσεων, μονώσεων και χρωματισμών, τα έτοιμα δομικά στοιχεία, οι πόρτες, τα παράθυρα, η θέρμανση, η επένδυση δαπέδων, οι υδραυλικές και ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, καθώς και τα εξαρτήματα έργων οδοποιίας ήταν μερικοί μόνο τομείς της έκθεσης.

Κύριο θέμα της διοργάνωσης ήταν η εξοικονόμηση ενέργειας στον κλάδο της δό-



## Ειδήσεις

Από αριστερά η κ. Στ. Παπά, ο κ. Αν. Γούλλας (μέλος του ΔΣ του ΠΣΜΠΑ), η κ. Αθ. Θεοφανίδου (υπεύθυνη του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Ελλάδας και Κύπρου) και ο κ. Ζωντός Σωτήρης (πρόεδρος ΠΣΜΠΑ).

μησης, ενώ έλαβαν χώρα διάφορες ειδικές ενημερωτικές εκδηλώσεις και ημερίδες.

Ο Σύλλογος σε ανακοίνωσή του ευχαριστεί την κ. Θεοφανίδου Αθηνά, εκπρόσωπο του εκθεσιακού οργανισμού του Μονάχου στην Ελλάδα και στην Κύπρο, για την υποστή-

ριξη του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου προς το Σύλλογο. Στην ίδια ανακοίνωση τονίζεται ότι «ο Σύλλογος έδωσε το "παρών" στην διεθνή έκθεση έπειτα από πολύχρονη απουσία άλλων Ελληνικών Συλλόγων».

**Καθαρές Λύσεις**

Ακολουθώντας τις προδιαγραφές στο τομέα Τροφίμων & Ποτών  
Με αξιόπιστες λύσεις και προϊόντα υψηλής απόδοσης από τη Festo

**Festo ΕΠΕ**  
Χαρμωστήρας 40, 11853 ΑΘΗΝΑ  
Τηλ.: 210 341 2900-4,  
Fax: 210 341 2905  
e-mail: info\_gr@festo.com

Υποκατάστημα Β. Ελλάδας  
Μοναστηρίου 209,  
54628 Θεσσαλονίκη  
Τηλ.: 2310 555682 - 686,  
Fax: 2310 533880  
e-mail: info\_gr@festo.com  
web site: www.festo.gr



Ο διευθυντής της BAU κ. Mirko Arend (αριστερά) με τον πρόεδρο του ΠΣΜΠΑ κ. Σωτήρη Ζωντό.